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AZ EURÓPAI UNIÓ INTÉZMÉNYEITŐL ÉS SZERVEITŐL SZÁRMAZÓ
TÁJÉKOZTATÁSOK

TANÁCS

A Tanács következtetései (2009. február 26.) az Európa Tanács által a büntető igazságszolgáltatás
terén végzett jogalkotási munka támogatásáról

(2009/C 50/07)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA

TEKINTETTEL a büntetőügyekkel kapcsolatos, az Európa
Tanács tagjai közötti igazságügyi együttműködés szerződéses
keretének létrehozása terén az Európa Tanács által elért fontos
eredményekre;

HANGSÚLYOZVA, hogy az Európa Tanács számos egyezménye az
Európai Unió tagállamai közötti, büntetőügyekkel kapcsolatos
együttműködés alapjának szerves részét képezi;

FIGYELEMBE VÉVE, hogy ahol lehetséges, kerülni kell a munka-
végzés ismétlődését oly mértékben, hogy a kitűzött célok az
Európa Tanács egyezményeinek megerősítése és végrehajtása
révén is elérhetők legyenek minden uniós tagállamban;

EMLÉKEZTETVE a büntetőjogi jogszabályok alapvető kérdések
tekintetében történő európai közelítésében az Európa Tanács
által játszott alapvető szerepre;

HANGSÚLYOZVA különösen azt, hogy az Európa Tanács egyez-
ményei gyakran az Európai Unió tagállamaiban meglévő jogsza-
bályok további közelítésének nélkülözhetetlen alapját képezik;

UTALVA arra, hogy a tagállamoknak alá kell írniuk és/vagy meg
kell erősíteniük a korrupcióról szóló 173. sz. büntetőjogi egyez-
ményt, a terrorizmus megelőzéséről szóló 196. sz. egyezményt,
az emberkereskedelem elleni fellépésről szóló 197. sz. egyez-
ményt, az Európa Tanácsnak a pénzmosásról, a bűncselekmé-

nyekből származó jövedelmek felkutatásáról, lefoglalásáról és
elkobzásáról, valamint a terrorizmus finanszírozásáról szóló
198. sz. egyezményét, továbbá a gyermekek szexuális kizsákmá-
nyolással és szexuális visszaéléssel szembeni védelméről szóló
201. sz. egyezményt;

ELISMERVE, hogy néhány esetben szükség lehet konkrétabb és
részletesebb szabályok megállapítására az Európai Unió tagál-
lamai között. Ez a mélyebb együttműködés nem csökkentené az
Európa Tanács egyezményeinek fontosságát;

HANGSÚLYOZVA, hogy az Európa Tanács egyezményei lényeges
szerepet töltenek be az EU tagállamai és harmadik államok
közötti együttműködésben;

1. újólag kifejezi tiszteletét az Európa Tanács által a büntető
igazságszolgáltatás terén végzett jogalkotási munka iránt;

2. újólag megerősíti szándékát az Európai Unió és az Európa
Tanács által e területen megvalósuló szoros együttműködés
folytatására;

3. felszólítja a tagállamokat, hogy írják alá, erősítsék meg és
hajtsák végre adott esetben az Európa Tanácsnak a büntető-
ügyekkel kapcsolatos nemzetközi együttműködés területét
érintő, valamint a büntetőjogi jogszabályok közelítéséről
szóló egyezményeit, különösen ha ezen egyezmények rendel-
kezései az uniós vívmányoknak is részét képezik.
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